

ТЕАТР НА ГАСТРОЛЯХ

Продолжается гастрольное лето Ульяновского театра драмы. После успешного завершения «малых» сельских гастролей по области коллектив театра показывает свой репертуар последних лет зрителям Саратова. «Защитник Ульянов» Л. Виноградова и М. Еремина «Красное и коричневое» И. Радоева, «Тринадцать» председатель» А. Абдуллин, «Мамаша Кураж и ее дети» Б. Брехта, «Материнское поле» Ч. Айтматова и другие спектакли посмотрели тысячи зрителей Саратова, Энгельса. В этом месяце коллектив театра обслужит 36 тысяч зрителей, показав за это время 60 спектаклей на стационаре и выездных площадках.

Тепло принимают волжане выступления ульяновцев на предприятиях и в учреждениях Саратова. Состоялись творческие встречи коллектива в Высшей партийной школе, военных училищах, на телевидении.

В июле театр встретится с жителями Оренбурга, где планирует обслужить 29 тысяч зрителей.

В. ХАРИТОНОВА.

Ульяновский театр драмы

27 ИЮН 1984